

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BISTRIȚA COMPARTIMENT PREGĂTIRE DOCUMENTE

PROCES-VERBAL

**încheiat azi 25.09.2024 în ședința extraordinară, convocată de îndată, a
Consiliului local al municipiului Bistrița**

Ședința extraordinară a Consiliului local al municipiului Bistrița a fost convocată de îndată și se desfășoară prin mijloace electronice de comunicare, respectiv prin intermediul platformei informatice ZOOM.

La ședință participă consilierii locali ai municipiului Bistrița; domnul Turc Ioan – Primarul municipiului Bistrița; domnul Hangan Sorin - Viceprimarul municipiului Bistrița; domnul Stan Călin - Viceprimarul municipiului Bistrița; domnul Găurean Florin - Administratorul public al municipiului Bistrița; domnul Cincea Dumitru – Matei – Secretarul general al municipiului Bistrița; doamna Coceșiu Liliana - director executiv Direcția Dezvoltare Durabilă 2030; Bogătean Adriana Silvia – consilier juridic în cadrul Compartimentului pregătire documente; Suciu Anca - Emilia – consilier în cadrul Compartimentului pregătire documente; Deac Bogdan – Direcția Tehnologia Informației și Inovare; reprezentantul Societății Loyal SRL.

Ședința extraordinară a Consiliului local al municipiului Bistrița a fost convocată de îndată prin Dispoziția Primarului municipiului Bistrița nr. 498/24.09.2024, care a fost adusă la cunoștință publică în mass-media locală și prin afișare pe site-ul primăriei.

Ședința este condusă de către președintele de ședință în exercițiu, domnul consilier Filip Alexandru – Tudor.

Președinte de ședință, domnul consilier Filip Alexandru – Tudor: Bună ziua și bine v-am găsit la ședința extraordinară convocată de îndată, ședința Consiliului local al municipiului Bistrița din data de 25.09.2024. Am să vă rog să vă ridicați pentru intonarea Imnului național. Mulțumesc!

S-a intonat Imnul de stat al României.

Domnul consilier Filip Alexandru Tudor - Președintele de ședință, face apelul nominal al consilierilor locali, pentru înregistrarea prezenței membrilor consiliului local la ședință.

Sunt prezenți la ședință, conectați online, 13 din cei 21 membri ai Consiliului local în funcție. Ședința este legal constituită.

Absenți: Avram Anamaria, Bria Dumitru - Alexandru, Ciobănică Dumitru Daniel, Elisei Radu – Claudiu, Mathe Attila, Pavelean Nicolae, Săsărman Lucia Augusta și Silea Dorin – Petru este în delegație, a anunțat.

Domnul consilier Filip Alexandru Tudor - Președintele de ședință: să vedem dacă se mai conectează cineva, dacă nu, supunem ordinea de zi votului. Doream să văd dacă se mai conectează cineva, dar n-a mai intrat nimeni în ședință. Suntem 13 consilieri prezenți din 21, ceea ce înseamnă că suntem statutari și putem să intrăm în lucrările ședinței de astăzi.

Supun votului ordinea de zi, dar înainte, dacă sunt propuneri de modificare sau completare a ordinii de zi? Constat că nu sunt. Atunci dăm drumul votului pentru ordinea de zi. Start vot!

Cu 13 voturi "pentru", nici un vot "împotriva" și nici o "abținere" ordinea de zi este aprobată.

ORDINEA DE ZI

1. Proiect de hotărâre nr.190/19.09.2024 privind aprobarea Acordului de Înfrățire între Municipiul Bistrița, județul Bistrița-Năsăud din România și Orașul Ștefan Vodă, Raionul Ștefan Vodă din Republica Moldova

- inițiator: Primarul municipiului Bistrița

- Aviz comisii: Comisiile de specialitate reunite ale Consiliului local

Domnul consilier Filip Alexandru Tudor - Președintele de ședință: Ajungem la primul și singurul punct pe care îl avem astăzi:

Proiect de hotărâre nr.190/19.09.2024 privind aprobarea Acordului de Înfrățire între Municipiul Bistrița, județul Bistrița-Năsăud din România și Orașul Ștefan Vodă, Raionul Ștefan Vodă din Republica Moldova

Proiectul de hotărâre cuprinde 5 articole și se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție.

Președintele de ședință, domnul consilier Filip Alexandru Tudor: în ședința comisiilor reunite s-a primit aviz favorabil pentru acest proiect. Doresc să știu dacă sunt intervenții acum, în ședința de plen?

Nu avem intervenții. Trecem la vot, deschidem grila de vot. Vă rog să opriți microfonul, domnul Urîte! Doar 11 au votat, mai așteptăm două voturi. 12 acum.

Cu 13 voturi "pentru", nici un vot "împotriva" și nici o "abținere" proiectul este adoptat de către Consiliul Local al municipiului Bistrița.

Domnul consilier Filip Alexandru Tudor - Președintele de ședință: Vă mulțumesc pentru prezență și implicare și ne vedem mâine la ședința ordinară. Declar ședința închisă! O zi bună tuturor, la revedere!

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
FILIP ALEXANDRU TUDOR**

**SECRETAR GENERAL,
CINCEA DUMITRU MATEI**

**REDACTAT,
CONSILIER,
MORARIU DORINA - MARIA**

MDM/3 ex.